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Beszámoló az ELTE TTK HÖK Küldöttgyűlésének 

 

Időrendi bontás: 

• február 10. – Mentorrendszer Bevonó 

• február 13. – ELTE Jeges Est 

• február 18. – Földes Játékest 

Szöveges beszámoló: 

A február elején megrendezett Bevonón az előzetes tervek szerint korábbi mentorok 

lelkesítették volna a gólyákat, hogy miért éri meg mentornak lenni és mik a legfontosabb 

dolgok a rendszerrel kapcsolatban – erre egy, azaz egy ember vállalkozott, az ötlet gazdája 

(én). Így tehát a mentorfelelősök mellett próbáltam propagálni a rendszert, szóltam pár szót 

a képzés menetéről, pozitív és negatív oldalairól, az élményekről, amelyek ezen keresztül 

szerezhetők. A mi szakterületünkön ez a Bevonó jóval ígéretesebb eredményt hozott, mint 

az előző, a jelentkezők száma kitöltötte a rendelkezésre álló keretet. Február 18-án tartottunk 

egy játékestet, amely abszolút sikeresnek bizonyult, 29-én pedig túrázni mentünk. 

Lezajlott az ELTE Jeges Est kommunikációja, amelyben többek közt az én munkám volt 

az esemény legnépszerűbb posztja (igen, a Pikachus mém), és egyéb szövegek. Most péntek 

óta nyilvános az Überfúzió eseménye, és Ungi Balázs kérésére elkészült az idén tavaszi 5vös 

5km kommterve is. Március 10-12 között Kovács Viktória EHÖK kommunikációs alelnök 

kérésére részt veszek a HÖOK Akadémián, ami egy országos szintű szakmai továbbképzés 

a kommunikáció területén dolgozó HÖK-ös tisztségviselőknek. Ezek mellett Somodi 

Csenge, Szabó Noémi és Horváth Erzsébet oktatási dékánhelyettes asszony is megkeresett, 

hogy legyek én a konferanszié a március 26-i Karriernapon, viszont az említett időpontban 

egy külföldi konferencián fogok előadni (így Hambuch Mátyást javasoltam magam helyett). 

A legutóbbi Küldöttgyűlés óta FFI Intézeti Tanács nem volt, viszont fogadóóráimat az 

(általam szorgalmazott) új táblázatban jelölt időpontban megtartottam. 

Köszönöm, hogy elolvastad! 

Eger, 2020. 02. 29. 
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